
 
 

 
ATA DA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO PROCESSO DE EDITAL 

DE CREDENCIAMENTO 161/2023 
 

 
 

ÀS 14 HORAS DO DIA NOVE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, NA SALA 
DE LICITAÇÕES (PAÇO MUNICIPAL) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES/SC, 
SITO RUA JOÃO EMÍILIO, Nº 100, BAIRRO CENTRO. REUNIU-SE A COMISSÃO DE 
AVALIAÇÃO E CREDENCIAMENTO PARA ABERTURA DOS ENVELOPES DOS 
INTERESSADOS NO CREDENCIAMENTO ACIMA CITADO. FORAM ENTREGUES ATÉ AS 
14:00 HORAS DO DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2024, 03 (TRÊS) ENVELOPES DE NOVAS 
EMPRESAS. INICIADA A REUNIÃO COM ABERTURA DOS ENVELOPES DE 
DOCUMENTOS DA EMPRESAS INTERESSADAS NA INSCRIÇÃO NO 
CREDENCIAMENTO. O PRIMEIRO ENVELOPE ABERTO PARA ANÁLISE FOI DA 
EMPRESA SAGAZ EMPREENDIMENTOS E GESTÃO IMOBILIÁRIA LTDA, RESTANDO 
AUSENTE A APRESENTAÇÃO DOS SEGUINTES DOCUMENTOS: COMPROVAÇÃO DE 
ATUAÇÃO EM PROCESSO DE REURB COM EMISSÃO DE MATRÍCULAS; 
DOCUMENTAÇÃO DO ENGENHEIRO AGRIMENSOR CARTÓGRAFO (ESPECIALISTA EM 
LEVANTAMENTO CADASTRAL); DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO PROFISSIONAL DA 
ASSISTENTE SOCIAL OU SOCIÓLOGO; DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO 
PROFISSIONAL DO ADVOGADO; IDENTICAÇÃO DO PROFISSIONAL QUE SERÁ O 
COORDENADOR COM COMPROVAÇÃO MEDIANTE DOCUMENTOS, RESTANDO 
INABILITADA NO CREDENCIAMENTO NA PRESENTE DATA. SEGUIDAMENTE, PASSOU-
SE PARA A ABERTURA DO ENVELOPE E ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DA EMPRESA 
BAZA ENGENHARIA LTDA, RESTANDO AUSENTE A APRESENTAÇÃO DOS SEGUINTES 
DOCUMENTOS: CADASTRO ECONÔMICO REGISTRADO NA SEDE DA EMPRESA; 
CERTIDÃO DE REGULARIDADE DO FGTS; ANEXO I – REQUERIMENTO; 
COMPROVAÇÃO DE CAPACIDADE TÉCNICA OPERACIONAL QUE DEMONSTRE 
SERVIÇOS SIMILARES AO OBJETO DA LICITAÇÃO; COMPROVAÇÃO DE 
CONHECIMENTO EM PARTICIPAÇÃO EM PROJETOS DE REURB OU URBANISMO DO 
ARQUITETO E URBANISTA; COMPROVAÇÃO DE CONHECIMENTO OU COORDENAÇÃO 
EM PROJETOS DE INFRAESTRUTURA URBANA DO ENGENHEIRO CIVIL; 
COMPROVAÇÃO DE CONHECIMENTO DA ASSISTENTE SOCIAL OU SOCIÓLOGO; 
COMPROVAÇÃO DE ATUAÇÃO EM PROCESSOS DE REURB DO ADVOGADO; 
IDENTICAÇÃO DO PROFISSIONAL QUE SERÁ O COORDENADOR COM COMPROVAÇÃO 
MEDIANTE DOCUMENTOS, DECLARAÇÃO DA EMPRESA QUE TOMOU CONHECIMENTO 
DO TERMO DE REFERÊNCIA, RESTANDO INABILITADA NO CREDENCIAMENTO NA 
PRESENTE DATA. POR ÚLTIMO, PASSOU-SE PARA A ABERTURA DO ENVELOPE E 
ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DA EMPRESA RMS CONSULTORIA E SERVIÇOS LTDA, 
RESTANDO AUSENTE A APRESENTAÇÃO DOS SEGUINTES DOCUMENTOS: 
DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO DO REPRESENTANTE COM CPF; COMPROVANTE 
DE INSCRIÇÃO ESTADUAL; CADASTRO ECONÔMICO REGISTRADO NA SEDE DA 
EMPRESA; MATRÍCULA EMITIDA QUE ATESTE A REALIZAÇÃO DE PROJETO DE 



 
 

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA – REURB; COMPROVAÇÃO DE 
CONHECIMENTO DA ASSISTENTE SOCIAL OU SOCIÓLOGO, RESTANDO INABILITADA 
NO CREDENCIAMENTO NA PRESENTE DATA. ANALISADOS OS DOCUMENTOS DAS 
EMPRESAS INTERESSDAS NO CREDENCIAMENTO, NO QUAL VERIFICOU–SE QUE AS 
EMPRESAS NÃO CUMPRIRAM COM TODOS OS REQUISITOS DO EDITAL NA PRESENTE 
DATA. ABRE-SE ASSIM, PRAZO DE 15 (QUINZE) DIAS ÚTEIS A CONTAR DESTA 
PUBLICAÇÃO, PARA QUE AS EMPRESAS POSSAM SANAR AS AUSÊNCIAS. DADA POR 
ENCERRADA ESTA SESSÃO. 
 

 

 


		2024-02-09T16:11:24-0300


		2024-02-09T17:23:42-0300


		2024-02-09T17:43:24-0300




